

СМИ будет представлен обзор деятельности УВКБ ООН в Таджикистане

Обзор деятельности Управления Верховного комиссара ООН по делам беженцев (УВКБ ООН) на глобальном и местном уровне будет представлен представителям таджикских и иностранных СМИ 8 декабря в Душанбе.

Как сообщили «АП» представительстве УВКБ в РТ, глава представительства Кевин Аллен планирует в этот день встретиться с журналистами в формате «один на один». Встреча, по словам источника, посвящается началу Глобальной Кампании УВКБ ООН по искоренению безгражданства по всему миру в течение последующих 10 лет.

Ожидается, что К. Аллен также подчеркнет те вопросы, которые требуют внимания в Таджикистане, в частности, касающиеся деятельности по поддержке лиц без гражданства.

«В настоящее время, по меньшей мере, 10 млн. человек во всем мире не имеют гражданства, и каждые 10 минут рождается ребенок без гражданства, - отметили в представительстве УВКБ. - Не получив национальной принадлежности, они часто получают отказ в правах и услугах, которые государство предоставляет своим гражданам».

По данным УВКБ, в Центральной Азии насчитывается около 30 тыс. лиц без гражданства. «В основном это происходит по двум причинам: в силу распада Советского Союза, перемещения через границы и смешанные браки. Имеется много примеров, когда государства активно работают над решением проблемы безгражданства в Центральной Азии. Например, в Кыргызстане, с 2009 года более 60 тыс. бывших граждан Советского Союза стали гражданами Кыргызстана или подтвердили свое гражданство. В то время как Туркменистан также приложил огромные усилия для сокращения и предотвращения безгражданства. Казахстан находится в процессе идентификации лиц без гражданства, в то время как Таджикистан реформировал Закон «О гражданстве Республики Таджикистан», который будет представлен на рассмотрении парламента», - добавили в представительстве.

<http://news.tj/ru/news/smi-budet-predstavlen-obzor-deyatelnosti-uvkb-oon-v-tadzhikistane>